

ОТЗЫВ

**научного руководителя, заведующего кафедрой «Эксплуатация и организация движения автотранспорта» Белгородского государственного технологического университета им. В.Г. Шухова, кандидата технических наук, доцента Новикова И.А. о работе соискателя ученой степени кандидата технических наук
Кущенко Лилии Евгеньевны**

Кущенко Лилию Евгеньевну я знаю с момента ее поступления в Белгородский государственный технологический университет в 2006 году.

В 2011 году Лилия Евгеньевна получила диплом с отличием инженера по организации и управлению на транспорте по специальности «Организация и безопасность движения». Еще тогда она заинтересовалась направлением, связанным с организацией дорожного движения, результатом чего стала защита дипломной работы по данной тематике.

В 2012 году Кущенко Л.Е. поступила в очную аспирантуру, за время обучения в которой проявила себя добросовестным, исполнительным, способным к аналитическим исследованиям аспирантом, проявляющим интерес и большие способности к научной работе.

Тема работы, связанная с повышением эффективности организации движения, была предложена самой Кущенко Л.Е.

В процессе обучения в аспирантуре Кущенко Л.Е. проявила незаурядные способности и склонность к серьезным научным исследованиям. Свободно владея компьютерной техникой и имея навыки организации и выполнения экспериментальных работ, она предложила свои идеи проведения экспериментов по исследованию характеристик транспортного потока. Ею был проведен целый ряд экспериментальных исследований в г. Белгороде с привлечением коллектива студентов БГТУ им. В.Г. Шухова.

Вся трудовая деятельность Лилии Евгеньевны связана с Белгородским государственным технологическим университетом им. В.Г. Шухова. С 2012 года она начала работать инженером кафедры «Организация и безопасность движения»; с сентября 2012 года - заняла

должность ассистента этой же кафедры; с 2013 года - переведена на должность старшего преподавателя этой же кафедры; с 2015 года - переведена на кафедру «Эксплуатации и организации движения автотранспорта» с этой же должностью, кем и трудится до настоящего времени. В настоящее время Кущенко Л.Е. является фактически основным преподавателем и координатором культивируемого на кафедре направления подготовки студентов «Технология транспортных процессов» по профилю «Организация и безопасность движения» и «Расследование и экспертиза дорожно-транспортных происшествий» всех форм обучения.

Лилия Евгеньевна самостоятельно выполнила весь спектр аналитических и экспериментальных исследований представленной диссертационной работы и получила необходимые для анализа функциональные зависимости.

Диссертацию, автореферат, а также статьи Лилия Евгеньевна написала самостоятельно. В течение всего периода работы в ВУЗе она регулярно выступала с докладами на научно-исследовательских и научно-практических конференциях, в том числе и на международных. Удостоена стипендии Правительства Российской Федерации и Губернатора Белгородской области. Ею подготовлено и опубликовано более 30 печатных работ, 7 из которых - в изданиях из перечня ВАК Министерства образования науки РФ, из которых - 9 статей по теме диссертации.

Лилию Евгеньевну отличают такие прекрасные человеческие качества как большое трудолюбие, скромность и порядочность. Помимо науки увлекается музыкой (окончила музыкальную школу) и такими видами спорта как раллийные автогонки, легкая атлетика, волейбол.

В целом, оцениваю Лилию Евгеньевну Кущенко как созревшего ученого, имеющего фундаментальную теоретическую подготовку, свободно владеющего компьютерной техникой, способного с исключительным прилежанием и скрупулезностью проводить экспериментальные и теоретические исследования и самостоятельно

решать научные задачи в области автомобильного транспорта на высоком профессиональном уровне. Считаю, что Лилия Евгеньевна Кущенко достойна присуждения ей ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.22.10 «Эксплуатация автомобильного транспорта». Уверен, что своим повседневным трудом она внесет достойный вклад в развитие отечественной науки и автомобильного транспорта страны.

Заведующий кафедрой
«Эксплуатация и организация
движения автотранспорта»,
канд. техн. наук, доцент



И.А. Новиков

ФГБОУ ВО «Белгородский государственный технологический университет им. В.Г. Шухова»; г. Белгород, 308012, ул. Костюкова, 46, (4722)542087.

Новиков Иван Алексеевич, заведующий кафедрой «Эксплуатации и организации движения автотранспорта», кандидат технических наук, доцент, тел. 8(4722)230505, ooows@mail.ru.

